

Фотоотчет о реализации проекта «Истоки»

«Музей мы разные, но мы вместе»

Где бы мы ни находились, нас всегда будут окружать люди разных национальностей. Конституция нашей страны начинается со слов: «Мы многонациональный народ Российской Федерации, соединяющий общей судьбой на своей земле...» Современный детский сад многонационален. В нем встречаются, общаются взрослые и дети разных национальностей и разных культур. И перед педагогами стоит задача -приобщение ребенка к культуре, к национальным и общечеловеческим ценностям, формирование толерантного отношения к сверстникам.

Так, возникла идея создания долгосрочного проекта «Возьмемся за руки друзья».

Цель проекта: Нравственное развитие дошкольников через воспитание толерантности и изучение культурных традиций разных народов.

Задачи, которые стоят перед нами:

Развивать у детей навыки адекватного уважительного и доброжелательного поведения при взаимодействии с представителями разных культур.

Воспитывать у детей интерес и уважение к традициям других национальных культур, путем приобщения детей к искусству народов, через чтение художественной литературы и фольклора.

Знакомить детей с играми разных народов.

Проект долгосрочный, работа предстоит большая и интересная. Хотим поделиться с вами первыми результатами, это создание выставки «Возьмемся за руки друзья».

На выставке представлены костюмы и атрибуты разных народов, проживающих на территории России. Все мы разные, все мы вместе.







«Творческая мастерская-изготовление куклы оберега»



«День рождения снеговика»





«Ретро елка»

Новый год – особенный праздник. Праздник в ожидании чуда, и конечно больше всего его ждут дети. Совместная подготовка к Новогодним праздникам позволяет крепче сплотить детский коллектив, сближает родителей. Чего стоит только сама предпраздничная атмосфера. Особенно приятны самые последние деньки в ожидании Нового года. И ёлка-красавица в разноцветных шарах, мишуре и гирляндах. И утренники, и конфетные подарки, и праздничное настроение. И каникулы, и письмо Деду Морозу о своих желаниях, и вся предновогодняя подготовка. И возможность покататься на санках и лыжах, слепить снежную крепость или покидаться снежками. В детском саду задолго начинается подготовка к утренникам и уже с начала декабря в группах царит предпраздничная атмосфера. Каждый год педагоги и дети участвуют в городском конкурсе оформления группы к Новому году «Сказка к нам приходит». Украшаются и музыкальный зал, и холл детского сада, повсюду чувствуется приближение праздника такого светлого, волшебного, сказочного. Встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой в новогоднюю ночь, загадывание желаний под бой курантов в надежде, что они исполнятся в следующем году. Подарки под елкой от Деда Мороза и сюрпризы от родителей. Хороводы вокруг елки с новогодними песнями под выстрелы хлопушек и сверкание бенгальских огней.



